
第２４回「鉄道の日」北陸信越地方実行委員会記念イベント

○日　時　：　平成２９年１０月２１日（土）１０時～１６時

○場　所　：　新潟駅南口広場

○主な内容

　　　　◆オープニングセレモニー

　　　　◆ステージイベント

SHOW！ダンスパフォーマンス／メルヘンドリーム／バルーンパフォーマンスJIN/坂井崇人＆タカハシナオト

　　　　◆管内各鉄道会社によるＰＲブース・鉄道グッズ販売　など

　　　　 参加鉄道事業者（北越急行（株）、えちごトキめき（株）、長野電鉄（株）、しなの鉄道（株）、アルピコ交通（株）、上田電鉄(株)、関西電力(株)

　　あいの風とやま鉄道（株）、黒部峡谷鉄道（株）、IRいしかわ鉄道(株)、北陸鉄道（株）ＪＲ貨物新潟支店、ＪＲ東日本新潟支社）

　　　　◆ミニＳＬ運行

「鉄道の日」は今年で第２４回を迎えました。
当日は、全国的に雨模様でしたが、会場となりました新潟駅周辺だけは天気に恵まれ、家族連れの方等多くの人で賑わい、
鉄道について楽しんでいただくことができました。

オープニングセレモニー 各鉄道会社ＰＲブース各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース 各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース 各鉄道会社ＰＲブース 各鉄道会社ＰＲブース

各鉄道会社ＰＲブース 各鉄道会社ＰＲブース ステージイベント①

ステージイベント② 毎回好評のJR貨物産地直送野菜 ミニSL運行

会場の全景



社名 クイズ

北越急行株式会社

ほくほく線のイメージキャラクターは
「○ックン」です。
○に入るカタカナ1文字は何でしょう
か？

黒部狭谷鉄道株式会社

黒部狭谷鉄道のマスコットキャラクター
は「くろべえ」と
「でんちゃ～」の兄弟ですが、どちらが
お兄さんですか？

東日本旅客鉄道株式会社

磐越西線 津川駅のホームには「SLばん
えつ物語」号の
キャラクターが暮らしている雰囲気を楽
しめる家がありますが、その家の名前は
なんでしょう？

上田電鉄株式会社
上田電鉄別所線では、赤いラッピングを
施した電車がありますが、
その電車の愛称はなんでしょう？

北越急行株式会社 黒部峡谷鉄道株式会社 東日本旅客鉄道株式会社 上田電鉄株式会社

北陸鉄道株式会社 北陸鉄道の駅はいくつあるでしょうか？ ほ くろべえ オコジロウ さなだどりーむ号

長野電鉄株式会社
長野電鉄の終着点でもある湯田中にある
地獄谷野猿公苑の
お猿さんの通称はなんでしょう？

しなの鉄道株式会社 しなの電鉄は開業○○周年？ 北陸鉄道株式会社 長野電鉄株式会社 しなの鉄道株式会社 アルピコ交通株式会社

アルピコ交通株式会社
上高地線のイメージキャラクターの名前
は何でしょうか？

29 スノーモンキー 20周年 渕東（えんどう）なぎさ

関西電力株式会社
トロリーバスは、バスでしょうか？電車
でしょうか？

IRいしかわ株式会社

IRいしかわ電鉄は4月からICOCA利用開始
となりました。
石川・富山エリアの範囲はどの駅からど
の駅まででしょうか。

関西電力株式会社 IRいしかわ鉄道株式会社 あいの風とやま鉄道株式会社 えちごトキめき鉄道株式会社

あいの風とやま鉄道株式会社
当社が運航するイベント列車の名前は
「○○○絵巻」。
○の部分に入る言葉はなんでしょうか。

電車 大聖寺駅～越中宮崎駅 とやま トキテツくん

えちごトキめき鉄道株式会社
えちごトキめき鉄道のマスコットキャラ
クターは何でしょう？

日本貨物鉄道株式会社
貨物列車の「○太郎」の○に入る果物の
名前は何でしょうか？

日本貨物鉄道株式会社

桃

今年から「鉄道の日クイズ」をはじめました！

より鉄道を楽しんでもらうために、管内鉄道会社にクイズを出していただきました。
興味のある方は、是非解いてみてください！答えたら、右にある答えと合わせてみよう！


